

Kedves Hallgatók!

A 2011/2012-es tanév második félévében újból meghirdetésre kerül a Rendszeres szociális ösztöndíj. Az ösztöndíj igénylésének határideje **2012. február 22., szerda**.

Abban az esetben, ha a pályázati kiírás alapján szükségetek van környezettanulmány beszerzésére, kérünk Benneteket, hogy jelezzétek számunkra legkésőbb **2012. február 12-ig** (vasárnap) e-mail üzenetben a lentebb feltüntetett e-mail címen. A környezettanulmány beszerzése hosszabb időt vesz igénybe, így ha van rá lehetőségetek, minél hamarabb jelezzétek számunkra.

Az ösztöndíj igénylésére szolgáló űrlap ill. a külföldi állampolgárságú miniszteri ösztöndíjas hallgatók nyilatkozat mintája elérhető a **HÖK iroda recepcióján** (Nagyvárad tér 4., Hallgatói Centrum).

Az űrlapot és a csatolt dokumentumokat nagy alakú A4-es borítékban, **legkésőbb 2012. február 22-ig** kérjük postára adni **ajánlva**, a **feladó feltüntetésével**, a következő címmel:

„Rendszeres szociális ösztöndíj - **ÁOK**”

Hallgatói Önkormányzat, **ÁOK**

Diákjóléti Bizottság

1089 Budapest, Nagyvárad tér 4. Hallgatói Centrum

Figyelem! 2012. február 22. a postára adás határideje és nem a beérkezése. Azonban szeretnénk megkérni Benneteket, hogy lehetőleg ne halogassátok a beküldést az utolsó pillanatokra. A papírokat minél hamarabb kezdjétek el beszerezni, és az összeállított pályázatokat a részünkre küldjétek el. **Ezenkívül kérünk benneteket, hogy figyelmesen olvassátok el a csatolandó dokumentumok listáját, mert történtek változások az előző félévhez képest!** Hamarosan az évfolyam levelezőlistákon és az egyetemi hirdetőfelületeken kiírásra kerülnek DJB fogadóórák, ahol segítünk a felmerülő kérdések és problémák megoldásában.

Felhívjuk figyelmeteket arra is, hogy a hiányos vagy nem megfelelően kitöltött pályázatokat a bizottság érdemi elbírálás nélkül elutasítja. **A hiányzó dokumentumok pótlására a beadási határidőt követően lehetőség nincs!**

Amennyiben kérdésetek van, bátran keressetek meg bennünket e-mailben az alábbi címen:

SE-ÁOK HÖK Diákjóléti Bizottság: seaokdjb@gmail.com

Üdvözlettel,

Odler Balázs

elnök

Diákjóléti Bizottság

SE ÁOK HÖK